

В декабре дети нашли второй лепесток с заданием «посетить мастерскую дедушки Мороза». Цель мероприятия - создание радостной эмоциональной атмосферы в преддверии праздника и проявление интереса к творческой деятельности.

Мастерская – это рабочее место дедушки Мороза, где он читает письма детей, изготавливает подарки и принимает гостей. В мастерской ребят встречали зайчик и медвежонок, помощники дедушки Мороза. Герои рассказали о работе, которая кипит в мастерской и предложили ребятам на время стать помощниками дедушки Мороза и самим изготовить новогодние игрушки, а потом забрать их домой в качестве новогоднего сувенира. Дети младшего дошкольного возраста украшали елочные шары понравившимся декором, а дети среднего и старшего дошкольного возраста раскрашивали символ года «Зайчонка» - мальчика или девочку, на выбор. У всех получились яркие, интересные новогодние сувениры.

Работа в мастерской стала интересным, увлекательным делом, позволяющим каждому ребенку проявить свои творческие способности.









